

R 5966(R4083)

## சுயகட்டுப்பாடே மனவலிமை

THE POWER OF THE WILL - SELFCONTROL

ஆதார வசனங்கள் : ரோமர் 14:12-33

**திருவுகோல் வசனம் :** “இப்படியிருக்க, நாம் இனிமேல் ஒருவரையொருவர் குற்றவாளிகளென்று தீர்க்காதிருப்போமாக, ஒருவனும் தன் சகோதரனுக்கு முன்பாகத் தடுக்கலையும், இடறலையும் போடலாகாதென்றே தீர்மானித்துக்கொள்ளுங்கள்” – ரோமர் 14:13.

தெய்வபக்தி உடையவர்கள் என்று தங்களை சொல்லிக்கொள்பவர்கள், எல்லா விஷயத்திலும் தன்னடக்கத்தின் முக்கியத்துவத்தையும், தன்னடக்கமின்மையால் வரும் தீமைகளையும் கருத்தாய் சீர்தூக்கிப் பார்க்கவேண்டுமென எல்லாக் கிறிஸ்தவரையும் கேட்டுக்கொள்கிறோம். எதற்காக இப்படிப்பட்ட பாடங்கள் மிகவும் முக்கியத்துவம் உடையதாக காணப்படுகிறதென்றால், துரிதமாய்ச் செயல்படுத்தல், மற்றவரை இடித்துத்தள்ளி முன்செல்லுதல், அவசர கதியில் இயங்குதல் போன்ற செயல்பாடுகளை ஜனங்களது விஷயத்தில் நாம் காணும்போது, நரம்பியக்கத்தின் சக்தி அதிகமாய் வெளிப்பட்டு, மனச்சீர்குலைவுகளும் பைத்தியத்துக்கடுத்த கூறுகளும் விசாலமாகும். ஆகவே தன்னடக்கத்தைக் குறித்த பாடங்கள் மிக முக்கியமானவைகளாகத் தோன்றுகின்றன. இருயயத்தின் தயாளகுணமும், தெளிந்த நிதானிப்பும் எவ்வகையிலும் தன்னடக்கமின்மையை உற்சாகப்படுத்தாது, அல்லது அதனை ஆதரித்து வாதாடாது. ஏனெனில் கடுமையான குற்றம், கீழ்த்தரமான செயல்கள், ஒழுக்கக்கேடு போன்றவற்றின் கனிகளது ஊற்றாக தன்னடக்கமின்மை இருக்கிறது என்பதை உணர்ந்திருக்கும். பெரும்பாலான தென்மாகாணங்களில்(அமெரிக்கா) உள்ளூர் மாகாண சுதந்திரமும், அதே நேரத்தில் தேசிய முழுவதுமான கட்டுப்பாடுகளும் பரவியிருக்கின்றன என்பதை மகிழ்ச்சியுடன் குறிப்பிடுகிறோம். கட்டுப்பாடுகள், சுயாதீனத்தின் முழு நிறைவான, உச்சகட்ட கொள்கையாக இருப்பதில்லை என்பதினால் அல்ல, மாறாக, அப்படிப்பட்ட கட்டுப்பாடுகளின் அவசியம் இருப்பதைக்கண்டும், சுயாதீனத்தை நேசிப்போர் தங்கள் உடன்குடிமக்களது நலன் நிமித்தமாக, கட்டுப்பாடுகளை ஏற்றுக்கொள்ள மனதாய் இருக்கிறார்கள். ஏனெனில் அவர்களுக்கு முழு சுயாதீனம் கொடுக்கப்படுமானால் அது காயத்தை ஏற்படுத்தும் என்பது ஏற்றுக்கொள்ளத்தக்கது. கர்த்தருடைய நாட்களிலும், அப்போஸ்தலர்கள் வாழ்ந்த நாட்களிலும் தப்பெவப்பநிலை வேறுபாடுகளினாலோ அல்லது பொருளாதார ஏற்றத்தாழ்வுகளினாலோ மற்றும் சமுதாய மாற்றங்களினாலோ குறைவாகக் காணப்பட்ட மதுபானவெறியின் மனப்பாங்கு, நாம் வாழும் நாட்களில் அதிகரித்துள்ளது. இக்காரணத்தின் நிமித்தமாகவே வேதாகமம் இதைக்குறித்து மிக அரிதாய் கூறியிருக்கிறது.

ஆனால் நம் நாட்களிலோ இதுவே பிரதானமான தீமைகளுள் ஒன்றாகியிருக்கிறது.

நாம் முடிவுகளையும் அனுமானங்களையும் முறையாக எடுத்தாலும், பரிசுத்த ஆவியின் ஏவுதலால் எழுதின எழுத்தாளர்கள் குறிப்பிட்டிராதவைகள்மேல், தன்னடக்கம் பற்றி கூறும் தெய்வீக வசனங்களைப் படித்து கேள்விகளை எழுப்பும் ஆர்வத்தை நாம் அனுமதிக்கக்கூடாது. முதலாவதாக, நமக்கென்று ஏற்பாடுசெய்யப்பட்டுள்ள பாடத்தை நாம் எவ்வாறு கண்டடைகிறோமோ அவ்வாறே ஏற்றுக்கொள்ளவேண்டும். எழுதப்பட்ட அந்தக்காலத்தில் பிரபலமாயிருந்த கேள்விகளான— சுயாதீனம், நியாயப்பிரமாணம், சடங்கு சம்பிரதாயங்கள் மற்றும் மனசாட்சியைக் குறித்தவற்றில், அப்போஸ்தலரது கலந்துரையாடல்கள் ஒருபகுதியே உள்ளது. யூதர்கள் தங்கள் நியாயப்பிரமாணத்தை துல்லியமாகக் கடைப்பிடிக்க பழக்கப்படுத்திக்கொண்டனர், அதை முறையாகவும் செய்தனர். ஏனெனில் நியாயப்பிரமாணத்தை கடைப்பிடிப்பதன்மூலம் நித்தியஜீவனை அடையும் நம்பிக்கையை பெற்றிருந்தனர். ஆனால் இனிமேலும் அதற்கு கீழ்ப்பட்டவர்களல்லர், மாறாக கிருபைக்கு கீழ்ப்பட்டவர்களாகி, கிறிஸ்துவின் பலியின் புண்ணியங்கள் மூலமாக அவர்களது பாவங்கள் மன்னிக்கப்பட்டு, நித்தியஜீவனை பெறவேண்டும் என்ற நம்பிக்கையைப் பற்றி கற்று கீழ்ப்படிவதற்கு இது ஒரு விநோதமான பாடமாக அவர்களுக்கு காணப்பட்டது. உதாரணமாக, ரோமாபுரியிலுள்ள யூதர்கள் நியாயப்பிரமாணத்தை கடைப்பிடிக்க முயற்சிப்பதன்மூலம் நீண்டகாலமாக சோதனைகளையும் கஷ்டங்களையும் அனுபவித்திருந்தனர். யூதர்களுடைய ஓய்வுநாளையும், விக்ரிகர்களுக்கு படைக்கப்பட்டதையும் அல்லது கழுத்துநெறிக்கப்பட்டு கொல்லப்பட்ட இறைச்சியை புசிப்பதையும் தவிர்க்கவேண்டும். இவர்கள் கிறிஸ்துவை ஏற்றுக்கொண்டபொழுது, நியாயப்பிரமாணத்தின்கீழ் அவர்கள் தேவனைப் பிரியப்படுத்தத்தேடினது முடிவுக்கு வந்தது என்பதையும், அவர்கள் தொழுதுகொள்வதிலும் ஊழியத்திலும், சுயகட்டுப்பாட்டிலும் புதிய கொள்கையின்படியான வழிகாட்டுதலை தேடவேண்டியிருந்ததால் பெரும் கடினம் நேரிட்டது. மற்றவர்களைக்காட்டிலும் சிலரால் இந்த சூழ்நிலையை இயல்பாகவே மிகவிரைவில் கிரகித்துக் கொள்ளமுடிந்தது. சிலர் யூத சடங்காச்சாரத்தின் முந்தைய அடிமைத்தனம் அனைத்தையும் உணர்ந்து கிறிஸ்துவை ஏற்றுக்கொண்டனர். மற்றவர்களோ, விசுவாசிக்கிற எவருக்கும் கிறிஸ்து நியாயப்பிரமாண உடன்படிக்கைக்கு முடிவாக இருக்கிறார் என்றும், கிறிஸ்து ஸ்தாபித்த பிரமாணமானது, பத்து கட்டளைகள் மற்றும் யூத சடங்குகளின் ஆவியைப் பெற்றிருந்தது, மாறாக எழுத்தின் படியல்ல. ஆனால் கிறிஸ்துவுக்குள் ஜீவிப்பவருக்கு அன்பின் பிரமாணத்தைத் தவிர வேறு பிரமாணம் இல்லை என விரிவாக புரிந்துகொண்டனர். தேவனை எல்லாவற்றிற்கும் மேலாக நேசி, சகோதரரையும் அயலாரையும் நேசி என்ற பிரமாணம் வாசிக்கும்போது மிக சுருக்கமாக காணப்பட்டபோதிலும், வெளித்தோற்றத்தில் பார்க்கும்போது தேவவீட்டின்

ஊழியக்காரர்களுக்கு கொடுக்கப்பட்ட நியாயப்பிரமாண கட்டளைகளைக்காட்டிலும் இது வேறுபட்டதாயுள்ளது.

“புதிய கட்டளை” அல்லது புதிய அன்பின் பிரமாணம், சீனாய் மலையில் கற்பலகைகளால் எழுதப்பட்ட கட்டளைகளைக் காட்டிலும் தனிமனிதன் சுதந்திரமாய் சிந்திக்கும் உரிமையையும், நியாயந்தீர்த்தலையும் அதிகப்படியாகக் கொடுக்கிறது. இரண்டாவதாக கொடுக்கப்பட்ட அன்பின் கட்டளையில், ஒருவர் தன் சுயாதீனத்தின்படி செய்யும் உரிமை இல்லை. ஆனால் முன்புகொடுக்கப்பட்ட நியாயப்பிரமாணத்தில், தீர்மானம் எடுக்கும்பொறுப்பு தனிப்பட்ட நபரிடமும், அவரது சொந்த மனசாட்சியையுமே பெருமளவில் சார்ந்திருந்தது. இதனால் சிலர், தங்கள் புத்தியறிவைக்கொண்டு விசாலமாக சிந்தித்து, தங்களுக்குள் சொல்லிக்கொண்டதாவது; “யூதர்களுடைய நியாயப்பிரமாண உடன்படிக்கை முடிவுக்குவந்திருக்கிறது; அது அன்பின் பிரமாணத்தோடும் மற்றும் தெளிந்தபுத்தியும் பலமுள்ள ஆவியோடும் மோதுவதாக, அதன் கட்டுப்பாடுகள் இனியும் செயல்படுத்த மாட்டாது. ஆகவே சிலவகையான உணவு எனக்கு நலமாக இருப்பதை நான் கண்டால், அப்படிப்பட்ட தடைசெய்யப்பட்ட உணவுகளை உண்ண இனியும் தடைவிதிக்கமுடியாது. மேலும், விசாலமாக சிந்திக்கும்போது சிந்தை வளர்ச்சியடைவதனால், விக் கிரகங்கள் கடவுள்களல்ல என்ற தீர்மானத்துக்கு வருகிறோம். இதன் காரணமாக ஜனங்கள் விக் கிரகங்களுக்கு இறைச்சியைப் படைக்கும் வழக்கத்தினால், அதை விற்பதற்கு முன்னரே விக் கிரகங்களுக்கு படைத்திருந்தாலும், இறைச்சிக்கு எந்த தீங்கையும் ஏற்படுத்துவதில்லை. இதனால், இதை தேவனுக்கு நன்றிகளை ஏற்றெடுத்து, அவரால் ஏற்கப்படும்படி, தேவனுக்கு அவபக்தி ஏற்படாதவண்ணம் புசிக்கலாம்.

**பலவீனமான சகோதரர்களை கவனத்தில் கொள்ளுதல் :-**

விக் கிரகங்களுக்கு படைத்தவைகளை புசிப்பதைக்குறித்து பவுல் முன்னரே கொண்டிருந்த தீர்மானத்தில் எவ்வித ஐயப்படும் அப்போஸ்தலருக்கு எழாததால், இக்கேள்விக் கான காரணங்களை பகுத்தறியத்தோன்றவில்லை. விக் கிரகம் என்பது மனிதனது கைவேலையே தவிர வேறொன்றுமில்லை என்றும், ஆகவே இறைச்சியை பலியாக முன்னரே படைப்பது என்பது பொருட்படுத்த தக்கதல்ல என்றும், அவ்வாறு செய்வது இறைச்சியை தீட்டுப்படுத்தாது என்றும், வெளிச்சம் பெற்றிருந்த சிலரோடுசேர்ந்து பவுல் அப்போஸ்தலன் இருதயப்பூர்வமாக ஒப்புக்கொண்டார். ஆகவே அப்போஸ்தலருக்கு அப்படிப்பட்ட இறைச்சி கொடுக்கப்படாதபோதிலும், அவ்வாறு கிடைக்கும்பட்சத்தில், அவருக்கு

நலமானதாக இருப்பின் அதை உண்ணத் தயாராயிருந்தார். அவர் புத்திசாலிகளது ஸ்தானத்துக்கு ஆதரவளிப்பதைக்காட்டிலும் குறைவான அறிவை பெற்றுள்ளோரிடத்தில் பரிவிர்க்கும் காண்பித்தார். ஏனெனில் இப்பாடத்தைக் கற்று, அநேகரிடத்தில் சபாவமாகிவிட்ட தப்பெண்ணத்தை கீழ்ப்படுத்துவதற்கும், தங்களது மனசாட்சிகளை முறையாகவும், நிச்சயத்தோடும் இயக்குவதற்கு, குறிப்பிட்ட கால அவகாசம் தேவை. மற்றுமொரு வார்த்தையில் கூறுவோமாகில், யூதர்கள் அனைவருக்கும் இவ்விஷயத்தில் போதனை

தேவைப்படுகிறது. சிலர் இந்த அறிவை மற்றவர்களைக் காட்டிலும் மிகவிரைவில் அடையலாம், ஆனால் முந்தி கற்றவர்கள், பிந்தி கற்றுக்கொண்டவர்களிடத்தில் பரிவிர்க்கும் காண்பித்து, அவர்கள் அந்நிலையை அடையும்வரை பொறுமை காக்கவேண்டும்.

**கிறிஸ்துவின் நியாயாசனத்தின் முன்பாக :**

“ஒவ்வொருவனும் தன்னைக்குறித்து தேவனிடத்தில் கணக்கு ஒப்புவிக்கக்கடவன்” என்ற பிரகடனத்துடன் நமது பாடத்தின் இந்த விவாதம் துவங்குகிறது. பலவீனமான சகோதரர்கள் மற்றவர்கள்மேல் கடும்கண்டனம் கூறவோ நியாயந்தீர்க்கவோ கூடாது. அதேபோல் பலமான சகோதரர், பலவீனமான சகோதரரை நியாயந்தீர்க்கவோ, கண்டனம்செய்யவோ கூடாது என்பதே அப்போஸ்தலர் வலியுறுத்தும் கருத்தாகும். தேவனே நியாயாதிபதி என்பதை அனைவரும் நினைவில் கொள்ளவேண்டும். ஆகவே ஒவ்வொருவனும் தன் சகோதரனை குறித்து தீர்ப்பிடுவதற்கு பதிலாக, தன்னிடத்திலுள்ள குறைகளைக் கண்டுபிடிக்கவேண்டும். தேவனிடத்திலும் மனுஷரிடத்திலும் குற்றமிழைத்த மனசாட்சி தனக்கில்லை என்று தன்னைத்தான் உறுதிப்படுத்திக்கொள்ள வேண்டும். இவ்வாறு ஒவ்வொருவரும் செய்யும்போது, தெய்வீக அங்கீகாரம் நிச்சயமாக கிடைப்பதை உணரலாம். அதே கருத்து முந்தின வசனத்திலும்(10ம் வசனம்) அளிக்கப்பட்டுள்ளதை வாசிப்போம்; “நாம் எல்லோரும் கிறிஸ்துவின் நியாயாசனத்திற்கு முன்பாக நிற்போம்”. சபை வகுப்பிலுள்ள ஒவ்வொருவரும், தற்போது சோதனைக்கு உட்படுத்தப்படுகிறார்கள். நம் கர்த்தராகிய இயேசு பிதாவின் பிரதிநிதியாய் இருந்து, தனது சரீரத்தின் பல்வேறு அங்கங்களது நிறைகுறைகளை மதிப்பிட்டு, சோதித்து வருகிறார். அவர்களை தன் சரீரத்தினின்று துண்டிக்கும் எண்ணத்தில் அல்ல, அதற்கு மாறாக, அவர்களுக்கு உதவவும், உற்சாகப்படுத்தவும் ஆதரிக்கவும், அறிவுறுத்தவும், இராஜ்யத்துக்கு ஆயத்தமாகவுமே. நாம் தற்போது கிறிஸ்துவின் நியாயாசனத்துக்கு முன்பாக நிற்பதுபோல், ஆயிரவருடஅரசாட்சியின்போது முழு உலக மனுக்குலமும் அவரது நியாயாசனம் முன்பாக நிற்பார், அவர்களை வெள்ளாடுகள் செம்மறியாடுகள் என இரண்டு வகுப்பாக தனித்தனியே பிரிக்கப்படுவர். இந்த

சுவிசேஷயுகத்தில் ஜெயங்கொண்டவர்கள், உலகத்தின் நியாயத்தீர்ப்பின்போது, அவர் வாக்களித்தபடி, அவரது ஆயிரமாண்டு சிம்மாசனத்தில் கர்த்தரோடு மணவாட்டிகளாக இருப்பார். “ஜெயங்கொள்கிறவனெவனோ அவனும் என்னுடைய சிம்மாசனத்தில் என்னோடே கூட உட்காரும்படிக்கு அருள்செய்வேன்”. மேலும் அவர்கூறுவதாவது; “ஜெயங்கொண்டு முடிவுபரியந்தம் என்கிரியைகளைக் கைக்கொள்ளுகிறவனெவனோ அவனுக்கு.. . ஜாதிகள்தெய்வ அதிகாரம் கொடுப்பேன்” மீண்டுமாக கர்த்தர் கூறுகிறார்; கர்த்தரோடு கூட இணைந்து, “பரிசுத்தவான்கள் உலகத்தை நியாயந்தீர்ப்பார்களென்று அறியீர்களா?” – வெளிப்பாட்டு: 3:21; 2:26; 1கொரிந்: 6:3.

நாம் தற்போது கிறிஸ்துவின் நியாயாசனம் முன்பு நிற்பதோடு மட்டுமல்லாமல், ஒவ்வொருநாளும் நமது விசுவாசம், நேர்மை ஆகியவற்றை எந்தளவு காண்பிக்கிறோம் என்ற கணக்கை ஒப்புவித்து வருகிறோம். ஆனால் கடைசியில், இந்த யுகத்தின் முடிவிற்போது, பிரபுவின் உவமையில் சித்திரமாக உரைத்ததுபோல், கர்த்தரால் தீர்மானம் எடுக்கப்படும். தூரதேசத்திலிருந்து அவன் திரும்பிவருகையில், அந்த பிரபு தன் முழு வல்லமை மற்றும் அதிகாரத்தோடு முதலீடுசெய்து, தன் சபையில் உள்ள ஒவ்வொருவருக்கும் அவனது ஊழியம் எவ்வாறு இருக்கிறதோ அதற்கேற்ப தாலந்துகளையும் சிலாக்கியங்களையும் வாய்ப்புக்களையும் உண்மையாய் உபயோகிப்பதைப்பொறுத்து, “புதிய கட்டளைக்கு” கீழ்ப்படிவதையும், அவனது விசுவாசத்தையும் பொறுத்து, எல்லோருக்கும் வேலையை பகிர்ந்தளித்தான். அதாவது, தான் அவர்களை நேசித்ததுபோல் அவர்கள் ஒருவரையொருவர் நேசிக்கவேண்டும். பின்பு, ஒவ்வொரு மனுஷனுடைய கிரியையும் தற்போது தவறாக புரிந்துகொள்ளப்பட்டபோதிலும், பின்னர் வெளியரங்கமாக்கப்படும். மனுஷரால் மேன்மையாக மதிப்பிடப்பட்டவர், கர்த்தரால் குறைத்து மதிப்பிடப்படுவார், மனுஷரால் குறைத்து மதிப்பிடப்பட்டவர்க்கு இராஜ்யத்தில் மேலான கனம் மேன்மை அருளப்படும். ஆகவே நம் உடன்கோதரர் என்ன எண்ணுவார்கள் என்று நாமே நம்மைக்குறித்து ஒரு மதிப்பீட்டை உண்டாக்காமல், கர்த்தரிடத்திலும் நம்மைக்குறித்த அவரது நிதானிப்புக்கும் விசேஷமதிப்பு அளிப்போமாக. இதனிமித்தமாகவே அப்போஸ்தலர்; நம்மில் ஒவ்வொருவரும் இனிமேலும் ஒருவர் மற்றவரை குற்றவாளிகளென்று நியாயந்தீர்க்காதிருப்போமாக என்று காரணத்தோடு வாதிடுகிறார், இதற்குமாறாக நம்மீதே நமது நிதானிப்பு இருக்கட்டும். நம் போதகர் கொடுத்த புதிய பிரமாணமாகிய அன்பின் பிரமாணத்திற்கு முரணாக, நமது நடக்கை, நமது சகோதரர்க்கெதிராக இராமல் பார்த்துக்கொள்வோமாக. அந்த பிரமாணத்தை விழிப்புடன் கவனித்துப்பார்த்து, அதை நமக்கு பொருத்திப்பார்த்து, நமது நடக்கையின் வழிமுறை ஒரு சகோதரனை இடறலடைய செய்திருக்கிறதா என சோதித்துப் பார்க்கவேண்டும். சகோதரரிடத்தில் அப்படிப்பட்ட அன்பை நாம் காண்பிக்கும்போது, நம்மை

நாமே நமது சொந்த சுயாதீனங்களை, அவசியமிருப்பின் விட்டுக்கொடுக்கும்படி நம்மை வழிநடத்தும். இம்மாதிரியான செயல்கள் கர்த்தரது பார்வையிலும், பரலோகப்பிதாவின் பார்வையிலும் மிகவும் பிரியமாயிருக்கும். இதனால் மேலான கனமும் ஸ்தானமும் நமக்கு நிச்சயம் கிடைக்கும்.

“கிறிஸ்து யாருக்காக மரித்தார்?”

கிறிஸ்துவுக்குள்ளான புதுசிருஷ்டிகளுக்கு, கர்த்தருடைய நிலைப்பாட்டின்படி சட்டப்பூர்வமாக அசுத்தமானது என்றோ அல்லது தடைசெய்யப்பட்ட உணவு என்றோ எதுவுமில்லை என்று, தம் போதனைகளைக் கேட்டோரிடத்தில் அப்போஸ்தலர் பவுல் தன் உறுதியான நிர்ணயத்தை முன்வைக்கிறார். ஆயினும் நம் சுயாதீனத்தின்படி செய்து, அதனால் சிலருக்கு காயம் ஏற்படாதவாறு சகோதர சிநேகம் நம் சொந்த சுயாதீனங்களையும் முன்னுரிமைகளையும் ஓரளவு இழக்கசெய்ய வழிகாட்டுகிறது. ஏனெனில் கிறிஸ்து அவர்களுக்காகவும் மரித்தாரே. கிறிஸ்துவின் அன்பை நாம் பெற்றிருப்போமானால், சரீரத்தின் எந்த ஒரு அங்கத்துக்கும் காயம் அல்லது வடு ஏற்படுத்துகிற அல்லது மனசாட்சி இடறுவதற்கேதுவான எக்காரியத்தையும் செய்ய தயக்கம் காட்டுவோம் என்பது அவரது வாதமாயிருக்கிறது. கிறிஸ்துவின் மரணம் அவர்களது இரட்சிப்புக்காக தயாராயிருந்து, இவ்வாறு கிறிஸ்து அவர்களை நேசித்தாராகில், அவர்களுக்கு உதவுவதில் கூட்டிசைவாக செயல்படவும், அவர்கள் இடறாதபடிக்கும், தடைஏற்படாதபடிக்கும் பார்த்து, இவ்வாறு நாமும் அவர்களை நேசிக்கவேண்டும். கர்த்தருக்காகவும் அவரது நீதிக்காகவும் நிற்கும் நிலைப்பாட்டை எடுத்தபிறகு, நமது வெளிப்புறமான நடக்கையானது நம்மால் கூடுமான அதிகபட்ச எல்லையளவு அதற்கு ஒத்திருக்கவேண்டும். அதாவது, நாம் பிறருக்கு அநீதியாய் தோன்றுபவைகளை செய்யக்கூடாது என்பதே இதன் அர்த்தமாகும். “உங்கள் நன்மை தூஷிக்கப்பட இடங்கொடாதிருங்கள்” – ரோமர்: 14:16.

மாறாக, நன்மையான காரியங்களில் நாம் ஈடுபடும்போது, தேவபக்திக்குரிய காரியங்களுக்கு மதிப்பளிக்கின்ற எல்லோருடைய அங்கீகாரத்தையும் பெறுவோம். இக்கொள்கையை இன்றையநாளில் பொருத்திப்பார்க்கும்போது, பிறரைக்காட்டிலும் ஓய்வநாளைக்குறித்த அர்த்தத்தைப்பற்றி தெளிவான அறிவைப் பெற்றுள்ளநாம், உதாரணத்துக்கு கூறுவோமாகில், ஞாயிற்றுக்கிழமையை அனுசரிப்பதில் நம் நடக்கை கர்த்தருக்கும் அவரது வசனத்துக்கும் அவமரியாதை ஏற்படாதபடி பார்த்துக்கொள்ளவேண்டும். ஓய்வநாளின் முக்கியத்துவத்தைக் குறித்த நம் மேலான கருத்துக்களை விவரிக்க முறையான நேரமும் சந்தர்ப்பமும் நிகழக்கூடும். ஆனால் இடைப்பட்ட நேரத்தில், ஞாயிற்றுக்கிழமையை பயபக்தியோடே அனுசரிப்போமாக. அதை நியாயப்பிரமாணத்தின் அடிமைத்தனத்தின் கீழிலிருந்து



அல்ல, மாறாக, நமக்கு நாமே திட்டமிடுவதைக் காட்டிலும், சிறப்பாக ஆவிக்குரிய காரியங்களில் ஐக்கியமாயிருக்கும் ஒரு மாபெரும் சிலாக்கியமும் வாய்ப்புமாக எண்ணுவோமாக. இதேகொள்கை மற்ற காரியங்களிலும் வெளியரங்கமான உணர்வுகளுக்கும் பொருந்தும். இவ்வாறு வெளிப்படுத்தப்படும்போது, தேவபக்தி மற்றும் பரிசுத்த காரியங்களில் மற்றவர்களிடத்திலான நமது செல்வாக்கு நிலைநிற்க ஏதுவாகும். கர்த்தரையும் அவரது நீதியையும் நேசிப்பவர்கள் அனைவருக்கும் நற்காரியங்கள் அனைத்தின் பேரிலுமான தேவபக்தி நிச்சயமாக பொருந்தக்கூடியதாக இருக்கும். அறிவு விருத்தியடையும்போது, தேவபக்தியும் அதிகரிக்கச்செய்யும், இருதயத்தில் மட்டுமல்ல, வெளிப்படையாகவும் நிரூபணமாகும்.

**தேவனுடைய இராஜ்யம் புசிப்பும் குடிப்புமல்ல, அது நீதியும் சமாதானமும் பரிசுத்த ஆவியினாலுண்டாகும் சந்தோஷமுமாயிருக்கிறது :-**

அப்போஸ்தலர் பவுலால் உரைக்கப்பட்ட இவ்வார்த்தையை சிலர் தவறாக புரிந்துகொண்டு, அதற்கு விளக்கமளிப்பது வேதனையளிப்பதாக உள்ளது. அந்த சிலரது கூற்றுப்படி, வரவிருக்கின்ற தேவராஜ்யம் இயேசுவை ராஜாவாகக் கொண்டும், திருச்சபையை உடன் சுதந்திரவாளிகளாகக்கொண்டும் ஆளுகை செய்யும் ஆயிரமாண்டு இராஜ்யமல்ல, ஆசீர்வாதம்பெறவும் ஆளப்படவும் உயர்த்தப்படவும் அந்த இராஜ்யத்தின்கீழ், உலகம் கீழ்ப்பட்டிராது என்கின்றனர். தேவராஜ்யம் என்ற வார்த்தைகள் வேதாகமம் முழுவதும் பயன்படுத்தப்பட்டதை அவர்கள்; இது நிஜமான இராஜ்யத்தைக் குறிக்காது என்றும், மகிழ்ச்சி சமாதானம் விசுவாசிகளின் இருதயங்களில் இருக்கும் நீதியின் ஆட்சியாகவே இருக்கும் என்கின்றனர். இது அப்போஸ்தலர் கூறிய கருத்துக்கு கடுமையானதும் தவறானதுமான விளக்கத்தை தருகின்றது. அவரது வாதமோ இவ்வாறாக உள்ளது;

அன்பு சகோதரரே, மற்றவரது மனசாட்சியை திக்குமுக்காட்சி செய்வதை அல்லது எவ்விதத்திலும் இடறல் உண்டாக்குவதை எங்கு நீ கண்டாலும்,, கிறிஸ்துவுக்குள்ளான சுயாதீனத்தை பயன்படுத்துவதிலிருந்து விலகியிருங்கள். நீங்கள் தெரிந்தெடுக்கும் புசிப்பிலும் குடிப்பிலுமான இந்த சுயாதீனங்கள் மூலம் கிறிஸ்துவின் நம்பிக்கை நிறைந்த இராஜ்யத்தின் அங்கங்களாகும் அனுகூலம் ஏற்படும் என்று தவறாக எண்ணாதிருங்கள். இதற்கு மாறாக, கர்த்தருடைய நீதி மற்றும் அவரது பரிசுத்த ஆவியினால் உண்டாகும் இருதய சமாதானம், இருதய மகிழ்ச்சி ஆகியவைகளே தற்காலத்தில் அனுபவிக்கும் ஆசீர்வாதங்களாக, நாம் நம்பியிருக்கிற இராஜ்யத்தின் அங்கத்தினர்களுக்கு இருக்கும் என்று எண்ணிக்கொள்ளுங்கள். தற்காலத்து ஆசீர்வாதங்கள் இவைகளே, புசித்தலைக் குறித்த சுயாதீனங்கள் அல்ல. மற்றவர்களுடைய அனுகூலத்துக்கு இடையூறு ஏற்படுத்துமானால், அத்தகைய சுயாதீனங்களை துறந்துவிட நாம் தயாராய் இருக்கவேண்டும்.

அதன்விளைவாக, அப்படிப்பட்ட பலிகளின் காரணமாக, பரிசுத்த ஆவியின் சமாதானமும், மகிழ்ச்சியும் அன்பும் அதிகரிப்பதை நம்மில் கண்டடையலாம். சபையானது உண்மையாகவே கருநிலையிலுள்ள தேவராஜ்யத்தின் தன்மையில் உள்ளது. அதாவது, இங்குள்ள அதன் ஒவ்வொரு அங்கமும் வரவிருக்கின்ற இராஜ்யத்தில் தங்களது கடமைகள் மற்றும் சிலாக்கியங்களைக்குறித்து அறிவுறுத்தப்பட்டு, ஆயத்தமாக்கப்பட்டுவருகிறார்கள். விசேஷமாக, அந்த இராஜ்யத்தில் பங்கடைய தனது தகுதியை உறுதிப்படுத்துவதற்காக பரிட்சிக்கப்பட்டு, வளர்ச்சியடைந்துவருகின்றனர். தேவராஜ்யம் வரவிருக்கிறது, அவ்வாறு இவ்வலகிற்கு வரவிருக்கின்ற இராஜ்யத்தில் பரலோகத்தில் செய்யப்படுவதுபோல் பூலோகத்திலும் தேவசித்தம் செய்யப்படும்படியான நிலைமை உருவாகும் என்று கர்த்தரது ஜெபத்தின்மூலம் உறுதியாகிறது.

இந்தக்கருத்தை அப்போஸ்தலர் தொடர்ந்து வலியுறுத்துகையில், (18,19 வசனங்கள்) அப்படி கிறிஸ்துவினிமித்தமாக சுயத்தை வெறுக்கும் ஊழியமானது, தேவனுக்கு மிகவும் பிரியமாயிருக்கும், அதோடுகூட, சரியாக சிந்திக்கும் மனுஷரது அங்கீகாரத்தையும் பெறுவோம். அப்படிப்பட்ட காரியங்கள் மற்றும் நிலைமைகள் அவர்களை பரிசுத்தமடைய போதித்து, பலப்படுத்தி, ஒருவரையொருவர் கட்டியெழுப்பி, இப்படியாக கர்த்தருடைய பின்னடியார்கள் அனைவரும் சமாதானத்தை உண்டுபண்ணுபவர்களாக இருப்பார். எப்பேர்ப்பட்ட விலையேற்பெற்ற பாடம் இங்கு உள்ளது! கர்த்தருக்கு பிரியமான பிள்ளைகள் அனைவரும் அப்போஸ்தலருடைய புத்திமதியின் ஆவியைப் பற்றிக்கொண்டு தங்கள் மீட்பரின் மாதிரிகையைப் பின்பற்றி, மற்றவர்களுக்கு உதவும் நோக்கத்திற்காக மனப்பூர்வமாய் தங்களை வெறுத்து வாழும்போது, தேவபார்வையில் அது அழகுபொருந்தினதாய் இருக்கும். கர்த்தரைப் பின்பற்றுகிற கூட்டத்தாரிடையே இந்த ஆவி பெருமளவில் தங்கி வாசம்பண்ணும்போது, மாபெரும் ஆசீர்வாதமும், ஒருவரையொருவர் கட்டி எழுப்புவதில் பெருமளவு முன்னேற்றமும், குணாதிசயத்தில் பெரும் பலப்படுத்துதலும், ஒருவருக்கொருவர் பெருமளவு உதவுதலும், மற்றவர்களைக்காட்டிலும் தான் உயர்ந்தவன் என்ற மனப்பான்மை இல்லாமற்போவதும், தெய்வீகத்திட்டத்தின் ஒவ்வொரு பண்பைக் காணவும், மதிப்பிட முடியாமலும் இருக்கின்றவர்களை இகழ்ந்து ஒதுக்குகின்ற போலி பெருமை உள்ளோரை அகற்றுவதும் நிகழும்.

“ஆனபடியால் சமாதானத்துக்கடுத்தவைகளை.. நாடக்கடவோம்”. இப்படிப்பட்ட குறிப்பிடத்தக்க எண்ணிக்கையை பெற்றுள்ள கிறிஸ்துவின் பின்னடியார்கள் அடங்கிய சபை, விசேஷமாக அவர்களில் வழிகாட்டுகிறவர்கள் இருப்பார்களாகில் எப்பேர்ப்பட்ட ஆசீரைப் பெற்றிருக்கும்! இவர்களது அன்பும் சமாதானமும், ஆவியில் ஐக்கியமும், பிறரிடத்தில்

கருணையோடும் தயாளகுணத்தோடும் நடந்துகொள்ளவும் அவர்களுக்கு உதவுகிறது. சத்தியத்தின் கொள்கைகளை அலட்சியப்படுத்தும்படி அல்ல, பெற்ற வெளிச்சத்தை மரக்காலின்கீழ் மூடிவைத்துவிடும்படி அல்ல, மாறாக, சத்திய மார்க்கத்தில் நடப்போர் அதை கிரகித்து, ஏற்றுக்கொள்ளவும், அதனால் பலப்படவும் சத்தியத்தை இரங்கும் சபாவத்தோடும் பெருந்தன்மையோடும் எடுத்துரைப்பார்கள். “போஜனத்தினிமித்தம் தேவனுடைய கிரியையை அழித்துப்போடாதே” என்ற அப்போஸ்தலரது வாதம் எவ்வளவு ஆற்றல்மிக்கது! முக்கியத்துவமற்ற காரியங்களை பாதுகாப்பதற்காக, சபை அல்லது ஒரு தனிப்பட்ட நபரது நலன்களுக்கு எதிராக அச்சுறுத்துவது கூடாது. அப்போஸ்தலர் தீமோத்தேயுவுக்கு புத்திமதி கூறுகையில்; “தாழ்நிலையிலுள்ள மனுஷருக்கு முன்பாக உன்னை தாழ்மையுள்ளவனாக்கிக்கொள்”. பலவீனமும் தாழ்ச்சியுமுள்ள கர்த்தருடைய உண்மை பின்னடியார்கள் மத்தியில் உன்னை தாழ்த்திக்கொள்; பேச்சிலும் நடக்கையிலும் அவர்களிடத்தில் உன்னைத் தாழ்த்தி, ஆவியில் சத்தியத்தின் ஆதிக்கத்தால் அவர்கள் வெளிச்சம்பெறவும், உயர்வடையவும்செய்து, அவர்களது தேவையை பூர்த்திசெய்யும் திறனுள்ள உதவியாளனாயிரு .

-----